EPTO :  BIOMHXANOMOIHMENO KOAYMBHTIKO KENTPO TMPOMONHTIKOY XAPAKTHPA
OESH NMAPKO OMONOIAYX XEPPEX

TEYXOX LTATIKHX MEAETHX

MEAETHTHY AEZIIOINA XATZHTABPIHA- ITOAITIKOZ MHXANIKOX
EPTOAOTHE : AHMOZX YEPPON


user1
Typewritten Text
ΒΙΟΜΗΧΑΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ


user1
Typewritten Text
ΠΑΡΚΟ ΟΜΟΝΟΙΑΣ ΣΕΡΡΕΣ

user1
Typewritten Text
ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΧΑΤΖΗΓΑΒΡΙΗΛ- ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

user1
Typewritten Text
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ


NAPAAOXEZ YTIOAOIZMQN

1. YAIKA QEPONTON STOIXEION

JKYPOAEMA OPOOIQONIKHZ AIATOMHX: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (25130
SKYPOAEMA AEYTEPEYZOYZQON KATAXKEYQN e ... ... C1e/20
ZKYPOAEMA EZOMAAYNTIKQON XTPQ>EQN e 0% A |}
XAAYBAZ ONAIZMON . . . . . . . . ... ... ... .. . . . . . . S500s
MOP®OXAAYBAZ . L . Fe360

2. MONIMA ®OPTIA

IAIO BAPOZ XKYPOAEMATOZ . . . . . . . 25.00 KN/m3
IAIO BAPOZ MOP®OXAAYBA . L . 78.50 KN/m3
IAIO BAPOZ TAION . L . 20.00 KN/m3

3. KINHTA ®OPTIA
IAIO BAPOZ YAATOS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.00KNm3

4. OEPMOKPAZIAKA OPTIA

TYITOAH ZHPANSHE (ANQ MAAKA) s, AT=-15%
METABOAES OEPMOKPAZIAZ (ANQ KATQ MEAMATOX) L AT= +20/-20°C

5. 2EIXMIKA ®OPTIA

ZONH ZEIZMIKHZ EMIKINAYNOTHTAZ . L o
OPIZONTIA ZEIZMIKH ENITAXYNZH EAA®OYX . e . . hA=0.16g

KATHIOPIA EAA®OYY . L A, (B =2.50, T1=0.20, Tp=1.20)
SYNTEAEXZTHZ SMOYAAIOTHTALZ . L . y =1.00
ZYNTEAEXTHZ ZEIZMIKHZ ZYMMEPI®OPAL . L . q=1.00
ZYNTEAEXTHZ OEMEAIQZHE . . . ... ... B=100

SEIZMIKEZ QOHZEIZ FTAION KATA MONONOBE-OKABE

6. ZYNTEAEXTEZ ALPAAEIAY YAIKON

SKYPOAEMATOS . . . . . . . ey=150
XAAYBA . . . sy=115

7. ZYNTEAEXTEZ AZQAAEIAZ OPTION

MONIMEX APAZEIY . Ll .gY=1.35

METABAHTEX APAZEIZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .qy=1580
8. EAA®OZ

MEXH EMITPENOMENH TAXH EAA®OYZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . gq0=020MPa

AEIKTHZ EAA®OYZ . C oLl . Ks =20 MN/m3

QOHZEIZ TAIQN, QOHZEIZ ANO KINHTA KAI QOHZEIZ AMO 2EIZMO . o . KATA EAK 2000
9. KANONIZMOQI

EAAHNIKOZ ANTIZEIZMIKOX KANONIZMOZ EAK 2000 (PEK 2184 B'/20.12.1999, ®EK 781 B'/18.6.2003)
EAAHNIKOZ KANONIZMOZ QMNAIZMENOY XKYPOAEMATOZ EKQX 2000 (®EK 1329 B'/6.11.2000, PEK 1153 B'/12.8.2003)
EAAHNIKOZ KANONIZMOZ ®OPTIZEQN AOMIKQN EPIFQON

EAAHNIKOZ KANONIZMOX TEXNOAOTIAZ KYPOAEMATOX

TEXNIKH OAHTIA E39/93/Y.ME.XQ.AE.

AIEONEIZ KANONIZMOI IMA NEPINTQZEIZ MH KAAYMNTOMENEX AMO TOYZ EAAHNIKOYZ KANONIZMOYX
- EYPOKQAIKAY 1 - ENV 1991 - 2/4/1995 (BAZIKEZ APXEZ 2 XEAIAZMOY KAI APAXEQN >TIX KATAZKEYEZ)
- EYPOKQAIKAZ 2 (XXEAIAZMOZX KATAZKEYQN AMO QMAIZMENO XKYPOAEMA)

- EYPOKQAIKAZ 3 - ENV 1993 - 1/1/1992 (ZXEAIAZMOZ METANAIKQN KATAZKEYQN)
- EYPOQKQAIKAY 7 (TEQTEXNIKOZ XXEAIAZMOY)

- EYPOKQAIKAY 8 (ANTIZEIZMIKOZ XXEAIAXMOZ KATAZKEYQN)

- DIN 1055 (TEPMANIKOZ KANONIZMOZ ®OPTIZEQN AOMIKQN EPTQN)

- DIN 1054 (TEPMANIKOZ KANONIZMOZ ©EMEAIQZEQN)

- DIN 4017 (TEPMANIKOZ KANONIZMOZ A OPAYZH EAA®OYY)

- DIN 4019 (TEPMANIKOZ KANONIZMOZ YMNOAOIZMOY KAGIZHZEQN)

- DIN 4095 (TEPMANIKOZ KANONIZMOZ AMNOZTPAITIZHX YNEAA®OYY)




BIOMHXANOMNOIHMENO KOAYMBHTIKO KENTPO TMPOMNONHTIKOY XAPAKTHPA

€ESH  [TAPKO -OMONOIAS - SERPEY - v vvvvrrreeeneennn.
0AOS

ZTATIKOX YIIOAOT'IZMOZ

YIOEY®YNH AHAQYH
KAI MEAETH TOY ENIBAEIIONTOX MHXANIKOY
TON XTATIKQN EPT'QN

0 unoveypaupévoc .. Aéamova Xar{nyopmA. ...

xextnuévog P&oel TOU Noéuou ToU S LKULOUATOC OOKNOEWC TOU
ey EAPOTOC . HO)\LT-[KO]I)-MT]XQVLKO]Z) . K&TOLKOC. .Zsppd).v. ..................
[0 %o o aptb. ..... T e e e e e e e e e e e e

AplO. aoTUVv. TOUTOTINTOAC KXL XpovoAloyio gxkddboewq
Exdobeloa vndé tou Actuv.Tunuatocg
auf. aplBbu. Mnipwou tou II.T

AHNONQ  YIIEYOYNA

A) Tia Tnv neplntwon Eépoviog opyavLopoU omd OnALoPévo orUpOdeua:

1) OtL xoat& tnv oUviaén 1ng PeEAETING, OUPRMOPPOONKA TANPWC IPOC TOUQ
LOXUOVTEC KOVOV LOUOUC OHNALCOUEVOU OKUPOJEUNATOC KOL TOV avTILloeLlopLlkd
Kovov Loud oOLKODOU LKAV £pYRV.

2) Ottt avaAoufdve Tnv OAfpEn €ubUvn yia Inv okpifela TV UTOAOYLOUOV.

3) OtL xotd& TNV eXTéAeon Oa mpofd OTNV EYKALEN KOXL EMLPEANUEVD
oUvIaén TV oxedlwv Asmtouepe LdV.

4) 01l Ba oUPpoPEWOd TANPWC KATH TNV KATHOKEUN mpog TL1g dLat&éelg ToOU
KOVOV LOUOU OHALOPEVOU OKUPOSEUNTOQC.

5) OtL ouvexdc Oa moPaxoAoUBd Kol 6o eAéyXw TNV opbn Kol axplPn
TomoPéTNon TWV OHmALOPQV, TNV OTAT LKA endpKela TV EUAOTUIWY, TNV
oUpewvn mEog TNV peAétn amd xk&Oe &moyn emipeAnuévn €KTEAECNH TOU
OKUPOJEUATOC, UMEXWV TANPN Kol oképala Tnv €ublvn enl ndvieov Twv
(NTNEATOV TOUTWV.

B) Tia 1tnv meplntwon @E€poviog opyovLlopoU amd UALKE dLapdpwv Tou
OTIA LOUEVOU OKUPODEUNTOC :
1) 0Tl oUpuope®dbnka TAAPWG TMEOC TOV LOoXUoOVIA aVILOELouLKSO Kavov Loud
OLKOJOULKOY EPYWV.
2) Ottt avoaAoufdve Tnv OAfen €ublvn yvia TNV okpifela TV UTOAOYLOUOV.
3) OtL xatd& tnVv exTéAeon, Oo mpoBd OTnv EyKoLPEn KAl €IlpeAnuévn
oUvIaén TV oxedlwv Asmtouepe LdV.

O AHNAQN

ZHTABPIHA

T

AINA. TOAITYY HXANIKOZ
NMOAYTEXNI 4 % AHZ A.N.O
MEAOZ T.E.E HTPOOY 107783
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EPTO ................1 BIOMHXANOIMOIHMENO KOAYMBHTIKO KENTPO MPOMONHTIKOY XAPAKTHPA
EPT'OAOTHE ...........: AHMOX ZEPPON

@EZH .........u......: T[APKO OMONOIAT SEPPEX

MEAETHTH® ...........: AEZOINA XATZHIABPIHA

XPHSH ©vvvvvvvnnnn....: KAPOIKIES, -TPAGETA;-KATARTHMATA- AOGAHTIKH EIKATAXTAYXH
NIPOBAEYH MEAA. OPO®QN: O

EIAOS KATASKEYHS ....: KOINH ME ®. O. AINO OINAISMENO SKYPOAEMA

TEXNIKH EKOEZH ZITATIKOY KAI ANTIXZEIXMIKOY YIIOAOT'IZMOY
ME TO IIPOT'PAMMA STATICS 2006
ZYMPONA ME TON EAAHNIKO ANTIZEIXMIKO KANONIZMO (EAK 2003)
KAI TON EANHNIKO KANONIZMO QIAIZMENOY ZKYPOAEMATOX (EKQZ 2000)

IAPAAOXEX

I. KATAKOPY®A OOPTIA
o. MoV L

ELSLKSO BAPOC O. T it ieiieieeanenn 25.00 KNt/m?
ETLRGAUYT OOTEDWY v v v e e e eeeeeneenns 1.20 KNt/m?
EDLKOAUYN SOUOTOC « e v v v e eeeenennnnn 1.30 KNt/m?
OITONALVOOJOOUEC MIOUTLKEC v v v v e ennn. 3.60 KNt/m?2
ONMTONALVOOBOUEC APOULKEC v e v e eennnnn 2.10 KNt/m?
B. Kivnt&
KOTOLKLOV vt ettt et eeneeeeneeeneanens 2.00 KNt/m?
KOUTOOTNUATOV v v e e e e e eeeeneeenennns 5.00 KNt/m?2
ECWOTOV vt ettt ettt tee et eeeeeeanenn 5.00 KNt/m?
ADUOTOGC v v e et et ee e e eeeneeeneeeneenas 1.50 KNt/m?
KA LPOKOOTOOTOV v v e et e eeeeeeeeanens 3.50 KNt/m?
ITI. YNIKA
TKUOOSEA v v et e et e e eeeeeeeeeaennn C25/30
XOAUBOG e ettt e ettt et et aeeeaeennn S500
XAAUBOAG OUVIETHPDOV v v e e oo e e e eeennnnn S500
Métpo EAQOT LKOTNTAC IBKUPOSEUXATOC ... 29.0 GPa
Métpo EAacTLikROTNTAC XEAUR «vvvvo.. 200.0 GPa

IITI. YEIXMOX

ZOVvn TeLOPLKAG EmLKLVIUVOTNTOGC v v v v e v veen.. I
Seloplkny emttdxuvon €d&Pouc: A=a*g ......... 0.16*g
SuvteAeoTng smoudaldinItag Kataokevung yl .... 1.00
JTUVTEAECTAC € LOULKAC SUPIEQLQEOPAC O v v e v v .. 3.50
SUVTEAEOTAGC W2 ottt et ettt ettt eenennnnaens 0.30
KATNYOP IO €0GMOUGC v vttt et et eeeeeaeeeaeenns B
Tipég XapaXInEloTlkOv Heptddov ...T1=0.15, T2=0.60
JUVTEAEOTNC OePeAlwoONg B v v it ittt iieeee 1.00
I010meP (000l KATOUOKEUNG v wweeeennn Tx = 0.40 sec
Ty = 0.40 sec
Tetaypéveg ohoupatog oxedloaopoU .... Rdx(Tx) = 1.12
Rdy (Ty) = 1.12
IV. EAADOZ
TUnog €d&POUC KOKKAOSEC OUVEKT LKO ©=30°, c=70 kN/m?
EILTP. TAON €3EPOUC w v v v v e ennennnn 200 KNt/m?
Métpo EdaoTixkdéTntag ES&POUC......... 100000 KNt/m?3

O MHXANTIIKOZ
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1.NEPITPA®H $OPEA

To doéunua amotedel KOLVH KATHOKEUY, TNG omolag o Baolkdég Dépwv Opyov Lopdg
épyou katookeudletal amnd OonAlopévo orupddepa £vd o Opyaviopdc IMAHpwong
arnd ontonALlvOodopéc.

O Baolkb6g Pépwv Opyaviopdc oamotedreltal and oplldviieg endAANAEC TAGKEG,
HOVOALO LKA ouvdedepéveg pe dLactaupoUpeves dO0KOUC KX L UIOCTUAOUATA 1)
ToLlXOuata, Hepovwpéva mEdLAa Kol ouvdethpleg dokoUCQ.

O opyavioudg mAnpwong Bewpeltal OtL petagépel pdvVo 1A KATAKOPUQN QOPTla
IIOU TOU QVTLOTOoLYXOoUV Otov Baolkd dépovia Opyaviopd.

2. MEGOAONOT'IA ANAAYZHE

H av&Auon nou mpoaypotomole{tal BoocileTal OTLC TUPAKAT® TUPUdOXEC:
1. O popéag amoteAeltal amd PEAN YPAURLKAC Mapaudp@wong.

2. To UALKO KATOAOKEUNG €lval ouvexég, OUOYEVEG, LOOTPOIO KL
ypouptkd. AxoAoubel 1o voépo tou Hooke.

3. To amoTeAéopata TNg ovAAUCNG LOXUOUV povVo YL BLKPEQ HETAKLVACELG
Oote vo elvol d6xLun n ayvoénon exLvopéveov 2ac t&fewg.

4. OL ouvieAeoTég axapyliagc unoloyilovial OTOV AIapapdPe®TOo

Qopéa evd oL g&Lodoelg Loopponiag epappdblovial yLo Tnv
IXEUPOPPWUEVD BECn TOU QOpE.

O ®opéag emlAUeTal WG TAX{OLO OTO XOPO pe 6 PabuoUg eAsubeplagc ovd
eleUbepo  kOUPO (Mé6. XwplroU IAatciou),n avédiuon tou omolou vyivetol
pe 1 MéBGodo Twv METOKLVACEWDV.

To npdypoappa "katoaokeudlel" 10 yevikd untpdo oxopylag tou @opéa

KoL TO OUVOALKSO UNTtpdo @oPpTiwVv TNG KATAOKEUNG.

AnupLloupyeltal ypouplxkd ocUotnua e Lodocewvy (€& LodoeLlg Looppomiag)

anndé Tnv  eni{Avon Tou omolou MpoKUNTOUV Ol HETAOECELC KAL OTPOQECQ
TV eleubépwv  xoOuBwv. Efalpeon amotedoUv oL aviiotoixol xdé6uPfol 1ng
fepneAlwong yla Toug omolouc oavatlpoUvial oL avilotolyxol PBabuol sieubeploag.
And TLG METAKLVACELC TV KOPPwv umodoylloviol T £VINT LKA PeyEON

(3 duvdueilc xalL 3 pomécg) ota dxpa k&Be MEAOUG.

H oavtloTpo@y TOou unipdou arkopliog yivetol pe tnv apldunt Lkl pébodo
Cholleski- Skyline.

EEIAANIKEYYH TEQMETPIAY KAI AKAMYIAY TOQN MEAQN TOY OOPEA

To pobnuatikd mpooouolwux Tou @opéa dnuLoupyeltol UTOPXTH KoL

oto PéAN outoU amodidovial Ol YEWHETIPLKECQ 1dLOTNTEC MOU UnoAoyilovial

HE TOUG yvwoToUg TUmoug Tng vewpetplag evd yvia TL¢ 1didtnteg oxopylag
XPNO LPOIOLOUVTIXL Ol yvwoTtol TUmoL TNg avioxHC TV UALKOV

Kotd tig anotthoetg tou EAK 2000 ot duoxkaulieg twv otolxelwv unodoyllovial
ce ot&dlo II:

o) uUnmooTuAfuoto:  kopm.duokopyla otadlou ITI = xopm.duokoaulyio otadiou I

B) tolxduoto: xoum. duokopyloa otadiov II = 2/3 xkoum.duokouyla otadiou I

v) optl.otolxeloa: xapm.duokouylia otadlou II = 1/2 xoum.duokopyio otadiou I
otpen.duokapylo otadiou II = 1/10 kapm.dvokouyia otadlou I

EEIAANIKEYYH O®OPTIZEQN
Ta KoTaxdpuUea QopPT o epopudlovial OT0 QOPéd KATH TLGC HUPAdOoXéC TOU
DIN 1045.
Stnv  neplntwon mou xenoipomnolel{tol 1 LoodUvaun otot LKA pédodog
n xo®' UYog KaTaVOun ING OelopLKAC dpdonc Gcwpeltal TELYWVLKA uE
B&on tov tUmo 3.15 tou EAK 2000, kol pe €kKevipdInteg oxedlaopoU oURevVA
pe tnv mopdypaeo 3.3.3 xal 10 mapdpInua St'.
TNV meplntwon €eapuoync TNG dUVAULKAGC QUOPAT LKAC uedddou, 10 mARHOC TV
LdLopopedv mou efetdletol xaboplletal oUupwva pe  tnv onopdypoeo 3.4.2
Tou EAK 2000, evd ol gxxevipdinieg oxedilaopoU oUROwva pe tnv 3.3.2.
To oUCTNUX TWV S LAPOPLKOV €EL0OCE®V 20¢ TAEEWC MOU HMPOKUMTEL €ILAUETOL
kGvovtag XpHon tng pedddou umépbeong TV LS LOPOPOOV.
H emodAnAia tov IdLopop@lkdv amorploewv oto k&Oe umoAoyLlduevo péyebog
vivetal ndvio pe TNV akpLPH pé6odo Tng TAHRPOUC  TETPAYWV LKAC
ennoAAnAiag (CQC) .
H péyiotn tipf tuxdviog peyéboug amoxkpioewg X yvia tautdyxpovn dpdon
TV 2 0pLLOVILWYV OUVLOTOOOV ToU oelopoU PBploketal pe B&on 1n pebodoroyla
tou Newmark via Touc emdpevoug ouvdUNCHOUG:

X =1 1.0*Xx * 0.3*Xy

X =1 0.3*Xx + 1.0*Xy
H npocopolwon tTev pol®dv Tng Kataokeuhg yivetoal xaTtd TLg mpod laypapéc
n¢ mopaypdeou 3.2.2 tou EAK 2000.

IINAKEY

To eVTOT LKA PeEYEDON Twv mAax®v unoloyllovtal pe 1tn pébodo Czerny.

OL avT1dp&doe L OO LOPOPOA QPOPT LOPEVEOV MTAXKOV UIoAoy( {ovtol

kot& DIN 1045, pe veopetplkd peplopd 1tV €mieave LOV @oOT LONG

IPOKE LPEVOU Vo KATaveunboUv wg @opTla oxedlaopolU OTLC TEQLUETPLKEC
doxkoUC.

OL péyLoTeg KoL €AAYLOTeEC poméc avolypatog unoloyllovial Kotd

TLg nmpodiaypapéc tng nmap.l1l8.1.4 tou EAANVLIKOU KovovLouoU QuALopévou



Txupodéuatog (EKQE 2000) .

OEMENIQYEIY
OL dpdoeilc oxedlLoopoU unodoyllovial pe Bdon 1o ocuvduoaoud Ing
oxéong (5.1) tns nopayp. 5.2.2 EAK 2000
Sfd = Sv * acd*Se
émou Sv: eviat kO péyebog amd TLC Un oOeloPLkéQ dpdoeLg TOU
ceLouLKOU ouvduacuoU
Se: evtatixkd péyeboc amd 1n oeloplkhp dpdon mou avilotolxel oO1n
ogLOPLKY dp&on TOU XENOLHOMOLABNKE YylIX TOV IpoodLoploud Tou
LKAVOT LKOU ouvieAeoty acd.
H LXovoT LK évTaon yio ITnv omola dLooTaoLloAOYyoUvVToL Ta BepéALa,
npénel va nopadapfdvetal and 1o £€dapoc xwplc uméppacn Ing
@eépoucac LKoVOTNTIAC TOoU £d&POUGC.
H pomnn mou petagépetol OT10 €30¢0oC¢ (OewpoUpevo oG arAOVNTN
OoTAPLEN) AOYW KATOAOKEUNOT LKNG €KKEVTIPOTNTAC KXL OE LORLKAGC
pomnG, NPOKaAE(l OTPOQPN OTO OePéALO KOl KATAVEUETOHL OTO
otolxeloa axopyiag (Ymootudldpoto, Zuvd. AoKoUG kol 'Edapog) pje
B&on 1o AelxTn AVILOTAOewC TOU kKaBevdg. Emimpdobeta yivetal éAeyxog
otn RP&ON  TOU UNOCTUAOUOATOC VL& Tn pOmf Imou mpoépyetoal amnd
n otpoen Tou medidou.
H eniAuon twv MedlAodokdv yivetol XPNOLPOHOLAOVING Yia Tnv g&Ldavi-
KeUOon tou e€d&poug To PovIélo Winkler.

AIAZTAZIOANOTHIH

H diLactaoctoddynon  yivetal pe 1 péBodo TNG OUVOALKAGC avIOXHG.

Ipoxke Lpévou va efaocpailotel 1 @épovuoca LKAVOTNTA KOL N AELTOUPYLRKOTNTO

TOU Qopéa , €KTEAOUVIAL OTLC Xploilpeg dLatopéc 1wV peAdvV OAoL oL

anmoltoUuevol  EAeyxXol oUpeova pe tov avabewpnuévo Koavoviopd OmAilopévou

TKUPODEPATOC EVOVTL:

o) OPLAKOV KATAOTHOEWV OVTOXH 00OV £VvTAT LKOV peyebdv : ponfl KGuyYng Kol/n
afov ik dUvoun TAoKOV,ned AoV JOKOV KXL UTDOOTUAOUATWOV.

B) SLATUNT LKAV KATAMOVACEWV : TEUVOUON Kal/f OTPEYn dOKOV, UTOOTUAWPATOV,
€35 LAOSOKOV

y) dl&tpnong medlAwv

d) AUYLOpOU KATOKOPUQWV OTOLXE oV

€) OPLAKOV KATHOTHOEWV A€ LTOUPYLKOTNTAC PNYHATOOEWV KX L IUPAROPPACEWV —

- BéAn x&uync. O meplLoplopdC TV PEYAAWV IUPAPOPPOHCEWY EMLTUYXAVETOL

OTLC HEPLOCOTEPEC TWV HMEPLITOCEWV €PAPUOLOVTINC TLC KATOUOKEUAOT LKEC

dLatdéelg ToU KovoviopoU SKUPOSEPATOC.

NpaypatomoloUvial OXol oL  eldikol éAeyxol mou emiB&Arovial amnd

TLg véeg dLatd&éelg tou EAK 2000 yia AoxkoUg, YmootudouaTtoa kol Toixelo.

OL dpdoelc oxedlLaopoU uvnodoyilovial, pe R&on tnv LoXU tnc opxHc
NG enodAAnAlog o¢ €&AC:

sd 1.35*G + 1.50*Q Yi& otot LK) @edptLlon, Kol

Sd = 1.00*G + P2*Q £ 1.0*E vyvL& @dption pe oelLoud,

émou 1o U2 opiletal oGupwva pe tov mivoxa 6.3 tou EKQE 2000.

GEMEAIQYEIZ

NpoaypotomoloUvial ol éAeyxol mou efoaopoadilouv OTL:
a)n adpavic emiLedvela Tou mediAou dev femepvd 1o 50% TNC CUVOALKAC
enLpave log TOU.
Tio médLAx opboywv LKAG k&toyng LoxUel:

ex?+ gy? < 1/9 yeviLrd

ex?+ gy? < 1/16 yla oegloplk& eunabn e£d4&en
6mou €x, €y oL avnypéveg exrkevipdiniec kot Tnv nop.5.2.3.2 [4]
Tou EAK 2000

TENIKOI EAETXOI

En{ mAéov yivovtal oL €EAg éAeyxol:
i) EAgyxog amo@uyng unyxoviopoU opdeou (4.1.4.1 EAK 2000)
ii) EAeyxog emopkelag Kol KOANG TOHMOBETNONGC TOLXOUATWV KUTH
Toug tumoucg 4.8 kol 4.9 tou EAK 2000.
iii) EXeyxog emippodv 2a¢ Tafewg (4.1.2.2 EAK 2000)
iv) EAeyxog amoeuyhc Yoabupdv popedv dLoatunt LKAg ootox lag
oUpewva pe 1o mapdpItnua B tou EAK 2000
v) EXAeyxoc evotpelioac opdpwv (3.3.3 [7] EAK 2000)
vi) EAgyyxocg neploptléng vmootvdopdtewv (18.4.4 EKQE 2000)
vii) EAeyxog KovioU unootuAopoatog (18.4.9 EKQE 2000)

E$APMOZOMENOI KANONIZMOI:
KANONISMOS ®OPTISEQN AOMIKQN EPTQN (B.A. 10/12/1945)
ENNHNIKOY KANONIZMOZ QIINIZMENOY XZKYPOAEMATOZ:
®EK 1329B/6-11-2000, ®EK 447/5-3-2004
ENNHNIKOY ANTIZEIXMIKOZ KANONIZMOZX:




®EK 2184B/1999, ®EK 781B/18-6-2003, ®EK 1153,1154/12-8-2003

] MHXANTIZKO 3

AEITOINA %, YATZHTABPIHA
AITNA. TTIOAIT, PHXANIKOZ
MOAYTEXN YDAHZ A.T1.O
MEAOZ T.E.E HTPQOY 107783
rPAMMOY THA. 23210 20351
AD 5 - AOY_TEPPON

TEXNIKH EKOEZH TYM®QNA ME THN IIAP.Z6 EAK2000

Tia Tov und peAétn oopéa:
nou Bploketal otn diLevbuvon:

onoudaloéTNTAC $2, n €XTIiuUnon Ing Eépoucag LKOVOTINTAG TOU £dAQOUCQ
vivetal pe Rdon uvndpyxouvoa eumnelpla and mopoke (peveg KATAOKEUEC.

Me PBdon mpdoootn oautoPlia pag, dLtamlotddnke OTL Ol YELTOVLIKEC
KATOOKeUEC dev éxouv euopaviocel afldroyeg RA&Bec Kol €xouv €mL-
delfel XA ouumepLEOPA O MPOYEVECTEPEC ONUOVILKEC OELOPLKEQ
dp&oeLcg.

Tia 10 gv Adyw €dapog mou eival duvatd va meplypopel wg
KOKKOSEC OUVEKT LKO ©=30°, c=70 kN/m?

n 0¢é emitpenduevn tdon Aappdvetol:

oE = 200 KNt/m?

And &moyn OgLOPLKAC €mLKLVOUVOTINTAC TO £30POC KATATACCETAL OTNV
katnyopia B

Met& tnv €EAVIANCN TOU OUVIEA£OTH d6UNong o oUvVoALkO6G OYKOC Tou
ktlplou dev Eegmepvd Tor 4000 m3.

O MHXANTIZKOZ

Y A THA. 23210 20351
TR - AOY ZEPPON



user1
Stamp

user1
Stamp


P

25750
4 km FE
il 45 24/
0.00
P E







A/A BT
1 1
2 1
3 1
4 1
5 2
6 2
7 2
8 2

TA

DWW DR wDN R

27

X
.25
.75
27.
.25
.25
27.
27.
.25

75

75
75

MHTPQO KOMBQN

Y
.25
.25
15.
15.
.25
.25
15.
15.

25
25

25
25

Z

.12
.12
.12
.12
.00
.00
.00
.00

DX

Y s s el eNe)

DY

PR RPRREPROOOO

Dz DMx DMy DMz BE®

0

PR R R OO

0

PR R R OoOOO

0

PR R R OoOOO

0

R PR oOOoO

14
14
14
14

0

0
0
0



T T TA
do

d 1 1
0.50

d 1 2
0.50

d 1 3
0.50

d 1 4
0.50

K 2 1
0.50

K 2 2
0.50

K 2 3
0.50

K 2 4
0.50

D 2 1
3.12

T 2 1
1.50

T 2 1
1.50

D 2 2
3.12

T 2 2
1.50

T 2 2
1.50

D 2 3
3.12

T 2 3
1.50

T 2 3
1.50

D 2 4
3.12

T 2 4
1.50

T 2 4
1.50

X 2 1
1.55

X 2 2

K1l

K2

MHTPQO MEAQN

E G

2900012100

2900012100

2900012100

2900012100

2900012100

2900012100

2900012100

2900012100

2900012100

2900012100

2900012100

2900012100

2900012100

2900012100

2900012100

2900012100

2900012100

2900012100

2900012100

2900012100

2900012100

2900012100

L7325

L7325

L7325

L7325

.2500

.2500

.2500

.2500

.9875

.3750

.3750

.9875

.3750

.3750

.9875

.3750

.3750

.9875

.3750

.3750

.1000

.1000

Ix

.0040

.0040

.0040

.0040

.0009

.0009

.0009

.0009

.0001

.0001

.0001

.0001

.0001

.0001

.0001

.0001

.0001

.0001

.0001

.0001

.0000

.0000

Ty

.0129

.0129

.0129

.0129

.0052

.0052

.0052

.0052

.0010

.0703

.0703

.0010

.0703

.0703

.0010

.0703

.0703

.0010

.0703

.0703

.6206

.6206

Iz

.1537

.1537

.1537

.1537

.0052

.0052

.0052

.0052

.0010

.0001

.0001

.0010

.0001

.0001

.0010

.0001

.0001

.0010

.0001

.0001

.0333

.0333

b0

.25

.25

.25

.25

.50

.50

.50

.50

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.25

.00

.00



A/A 3BT
11
2 1
3 1
4 1
5 2
6 2
72
8 2

TA T®
1 G

Ix1
Tyl
Tx2
Ty2

rx1
Syl
%2
Sy2

5x1
Tyl
5x2
Ty2

5x1
Tyl
5x2
Ty2

5x1
Tyl
%2
Sy2

5x1
Syl
X2
Sy2

rx1
Syl
X2
Sy2

rx1l
Iyl
5x2
Ly2

~J
[€)]

w
=

a
w

ul
w

w
=

~J
Ul

[&)]
w

(€]
w
O J O JOOOWOUITODOOJOJOOOUTODWOOOODODOODODODODODODODODOODODODOOOOOOOOOo

MHTPQO ¢$OPTIQN

Fx

.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.136
.000
.113
.000
.000
.000
.125
.000
.125
.000
.000
.000
.113
.000
.136
.000
.000
.000
.125
.000
.125
.000

|
[eNNoNoNeolNNolNNoNoNoNG NeNooNoNoNoNcoc ol NoloNoNoNoNoNoNoNoNoNoNoNoNoNoNeoNeoNoNolNolNoNoNoNo oo Nl

~J
(&)

w
=

w
=

~J
(@)

(€]
w

(€]
w

€]
w

€]
w
~J

Fy

.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000-
.000
.000
.881
.000
.369
.000-
.000
.000
.368
.000
.881
.000-
.000
.000
.125
.000
.125
.000-
.000
.000
.125
.000
.125

-79.
.000
.000
.000
.000
.000
.281
.000
.000
.000
.000
.000
.281
.000
.000
.000
.000
.000
.281
.000
.000
.000
.000
.000
4637.
-2009.
0.
0.
0.
0.
4637.
-2009.
0.
0.
0.
0.
4637.
-209.
0.
0.
0.
0.
4637.
-209.
0.
0.000
0.
0.000

=7

=7

=7

O OO OO WODOODODIODWOOOOOWOLOLOL OO

Fz
281

064
258
000
000
000
000
065
258
000
000
000
000
064
258
000
000
000
000
064
258
000

000

|
Ul
@

[cNoNoBoNoNoNoNoNeoNoNoRoNoNoNoNoNoNoloNoNoNoloNeoNoNoNolNoNolNooNeoNolNoNeNolco oNoNoNolNolc oo Neo oo

.594
.000
.000
.000
.000
.000
.594
.000
.000
.000
.000
.000
.594
.000
.000
.000
.000
.000
.594
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000

[y
e}
[e))

-19

-19

O OO OO ODODODODODODODODODODODODODODODODODODODODODODOOONHNODODODODODOONHNODODIODOOONO OO oo

My

.940
.000
.000
.000
.000
.000
.940
.000
.000
.000
.000
.000
. 940
.000
.000
.000
.000
.000
. 940
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000

cNoNoNoNoNoNoNoNoNoNoNolNoNoNoNoNolNolNoNoNoNoNoNeoNoNoNolNeoNoNoNoloNoNoNoNoNeoNoNoNololNoNoNolNolNolNoNo]

Mz

.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000
.000



A/A 3BT
11
2 1
3 1
4 1
5 2
6 2
72
8 2

TA T®
1 G

Ix1
Tyl
Tx2
Ty2

rx1
Syl
%2
Sy2

5x1
Tyl
5x2
Ty2

5x1
Tyl
5x2
Ty2

5x1
Tyl
%2
Sy2

5x1
Syl
X2
Sy2

rx1
Syl
X2
Sy2

rx1l
Iyl
5x2
Ly2

cNoBoloNolNoNolololeNoBololNeoNoNolNololNoNololololololololNeoloNolololNoNoNolNoleolNelNolNol

MHTPQO METATOINIXEQN

dx

.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000005
.000000
.001086
.000018
.001880
.000050
.000005
.000000
.001134
.000018
.001802
.000050
.000005
.000000
.001683
.000018
.000889
.000050
.000005
.000000
.001636
.000018
.000967
.000050

|
[eNeoNololoNololNololeolNolNololoNoNoNoloNololololololNolNolNolNolNolNo]

[eNeoNeNe)

cNeolNeoloNoNoNoloNeoNoNoNoNeNe]

dy

.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000013
.000001
.000340
.000803
.000564
.000736
.000013
.000001
.000336
.000875
.000559
.000942
.000013
.000001
.000339
.000874
.000565
.000937
.000013
.000001
.000336
.000804
.000559
.000741

[eNeoBoBoNeoNololoNeolNoNolololNoNoNoloNeoNolNolololoNoNoNoNoNoNe]

dz

.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.002553
.000115
.000068
.000080
.000004
.000074
.002553
.000115
.000069
.000086
.000002
.000091
.002553
.000115
.000020
.000086
.000084
.000091
.002553
.000115
.000019
.000080
.000086
.000075

[eNeoNeololoNolNolNololeoNoNolololNoNolNolololNololololNolNolNoNolelolelNolNol

dox

.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000005
.000000
.000114
.000269
.000189
.000246
.000005
.000000
.000112
.000293
.000187
.000315
.000005
.000000
.000113
.000292
.000189
.000313
.000005
.000000
.000112
.000269
.000187
.000248

cNoBoloNoNoNolololeoNoBoloNoNoNolololNoNololololNololNoloNeolNoNolololoNoNolNoleolNelNolNol

dey

.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000002
.000000
.000375
.000006
.000650
.000017
.000002
.000000
.000392
.000006
.000622
.000017
.000002
.000000
.000581
.000006
.000307
.000017
.000002
.000000
.000565
.000006
.000335
.000017

[eNeoNoRoloNololololeolNolBololoNoNoNololNolololololelNelNololNololNo]

| [
[eNeoNeNe)

O OO OO o oo

doz

.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000000
.000001
.000000
.000028
.000003
.000047
.000007
.000001
.000000
.000027
.000003
.000044
.000007
.000001
.000000
.000028
.000003
.000047
.000007
-0.
.000000
.000027
.000003
.000044
.000007

000001



A/A BT
11
2 1
3 1
4 1
5 2
6 2
72
8 2

TA T®
1 G

Ix1
Tyl
Tx2
Ty2

rx1
Syl
%2
Sy2

5x1
Tyl
5x2
Ty2

5x1
Tyl
5x2
Ty2

5x1
Tyl
%2
Sy2

5x1
Syl
X2
Sy2

rx1
Syl
X2
Sy2

rx1l
Iyl
5x2
Ly2

MHTPQO ANTIAPAXEQN

144.
.51
-558.
24.
-515.
-33.
-144.
-6.
-562.
33.
-511.
-24.
.33
-6.
-515.
-33.
-558.
24.
.33
.51
-511.
-24.
-562.
.68
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00

-144

144

Fx
33

89
42
36
68
33
51
76
68
49
42

51
36
68
89
42

49
42
76

447.
20.
39.

-628.

-55.

-445.

447.
20.

-40.

-445,
55.
-628.
.18
-20.
-55.
-441.
39.
-632.
.18

-20.

55.

-632.

-40.
.42
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00

-447

-447

-441

Fy
18
18
69
48
02
76
18
18
22
76
55
48

18
02
42
69
83

18
55
83
22

4716.

2009.
-139.
-334.
-177.
-249.
4716.

209.

139.
-249.

177.
-334.
4716.

209.

177.

249.

139.

334.
4716.

209.
-177.

334.
-139.

249.
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00

(@]

cNeoNeoloNoNoNoloNeoNoNolNolNolNoNoNoNoNoloNoNoNoNe)

Fz
35
26
27
17
07
62
35
26
27
62
07
17
35
26
07
62
27
17
35
26
07
17
27
62

.23
.02
.09
.95
.11
.53
.23
.02
.07
.53
.09
.95
.23
.02
L11
.72
.09
.76
.23
.02
.09
.76
.07
.72
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00

-196.
.01
-39.
.00
-36.
.01
196.

-0.
-39.
.01
-36.
.00
196.

-0.
-36.

-2.
-39.
.00
-196.
.01
.65
.00
.68
.02
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00

-2

My
80

96
38
80
01
68
65
80
01
38
02
96

80

Mz

.00
.00
.03
.02
.06
.03
.00
.00
.03
.03
.06
.02
.00
.00
.06
.03
.03
.02
.00
.00
.06
.02
.03
.03
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00



A/A T ST TA T
S

14 1 1 G
781.21

781.21
Q
33.90
33.90
xx1
26.08
26.10
Tyl
52.23
38.85
x2
20.05
20.03
Ty2
38.85
52.23

2d 1 2 G
781.21

781.21
Q
33.90
33.90
5x1
20.05
26.10
Syl
38.86
38.85
%X2
26.08
20.03
Ly2
52.22
52.23

3d 1 3 G
781.21

781.21
Q
33.90
33.90
nx1
20.03
20.05
Yyl

52.22

MHTPQO ENTATIKON METEGQN MEAQN

N Mx My
0.00 .00 71.42
.00 71.42

0.00 .00 -5.26
.00 -5.26

0.00 .00 39.90
.00 -39.63

0.00 .00 -6.14
.00 -8.00

0.00 .00 41.93
.00 -42.20

0.00 .00 -8.00
.00 -6.14

0.00 .00 -63.70
.00 -63.70

0.00 .00 -5.25
.00 -5.25

0.00 .00 -1.07
.00 -6.10

0.00 .00 25.15
.00 -25.34

0.00 .00 -6.07
.00 -1.04

0.00 .00 35.47
.00 -35.29

0.00 .00 71.42
.00 71.42

0.00 .00 -5.26
.00 -5.26

0.00 .00 42.20
.00 -41.93

0.00 .00 6.14

Vx

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

2333.

-2333.

104.

-104.

-95.

-95.

160.

-120.

-78.

-78.

120.

-160.

2382.

-2382.

104.

-104.

60.

-81.

-128.

-128.

81.

-60.

-173.

-173.

2333.

-2333.

104.

-104.

-78.

-78.

-160.

Vy

49

49

80

80

79

73

63

93

41

47

93

63

86

86

46

46

85

34

66

69

28

79

58

54

49

49

80

80

47

41

59

-121.

121.

125.

-125.

121.

-121.

93

93

.24

.24

.99

.99

.52

.62

.14

.14

.62

.52

38

38

.26

.26

.25

.26

.98

.98

.25

.24

.14

.14

93

93

.24

.24

.14

.14

.52



38.86
5X2
26.10

26.08
ry2
38.86

52.22

44d 1 4 G

781.21
781.21
33.90
33.90

5x1
20.03
26.08

Tyl
52.22
52.23

x2
26.10
20.05

Ty2
38.86

38.85

5x1
Syl
%X2

Sy2

nx1
Tyl
nX2

Ly2

nx1
Yyl

x2

-4492.

-202.

67.

167.

86.

123.

-4492.

-202.

-67.

123.

-86.

167.

-4492.

-202.

-86.

-124.

-67.

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

65

74

85

23

33

69

65

74

40

69

77

23

65

74

33

90

85

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.02
.37
.00
.02
.28
.09
.70
.94
.28
11
.58
.52
.02
.37
.00
.02
.28
.07
.58
.52
.28
.09
.70
.94
.02
.37
.00
.02
.28
11
.59
.71
.28
.09

39.

-39.

-63.

-63.

35.

35.

25.

25.
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.46

.46

.79

.28

.58

.54

.34
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.66
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.00
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.53
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.04
.04
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.39
.39
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.04
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.00
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.53
.46
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.62

.99
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10

11
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Sy2

5x1
Tyl
5X2

Sy2

5x1
Tyl
x2

Ty2

5x1
Tyl
x2

Sy2

5x1
Syl
%X2

Sy2

nx1
Tyl
nX2

Ly2

5x1

-166.

-4492.

-202.

86.

-166.

67.

-124.

88.

-511.

-33.

-554.

24.

507.

24.

558.

-33.

416.

18.

19.

107.

-107.

-463.

-20.

-56.

03

65

74

77

03

40

90

48

.99

.06

.63

.06

.63

.91

.58

48

52

55

16

.91

.58

50

16

53

52

57
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36
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.37
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.91
.60
.17
.00
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.00
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.00
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-3247.
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92
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.97
.28
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.58
.59
.28
.28
.68
.67
.00
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.00
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.63
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.09
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.57
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.57
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.41
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.00
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.00
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.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00

.00
.00
.00

.53
.53
.04
.04
.00
.00
.59
.59
.53
.53
.39
.39
.53
.53
3325.
-3325.
152.
-152.
.21
.21
.01
.01
.23
.23
.01
.01
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.12
.12
.19
.19
.04
.04
.34
.34
.04
.04
.49
.49
.00
.00

07
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07
07

.00
.00
.00

.03
.03
.00
.00
.00
.00
.01
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.00
.00
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.00
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.00
.00
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.04
.04
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Yyl
5X2

ry2

5x1
Tyl
x2

Sy2

5x1
Tyl
x2

Ty2

5x1
Yyl
%X2

Sy2

5x1
Syl
nX2

Ly2

Ix1l
Tyl
Ix2
Sy2

G

-452.

40.

-648.

-463.

-20.

41.

456.

-57.

643.

88.

-558.

33.

-507.

-24.

554.

-24.

511.

33.

416.

18.

-107.

-19.

107.

-463.

64

92

12

71

01

80
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.58
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.14
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.00
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.00
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.00
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.81
.97
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.58
.59
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22 X

2

2
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Tyl
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Tyl
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Ty2
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ZTOIXEIA ZTAGMON AIIO ANAAYXH ME THN ANAONOIHMENH AXMATIKH MEGOAO

o=0.16 g=9.81 yI=1.00 Po=2.50 g=3.50 ©=1.00 T1=0.15 T2=0.60
Tx=0.02sec Ty=0.02sec Rdx=1.121 Rdy=1.121
@féon yevikoU nmdAoOU meploTpoeng Po: x=12.89 y=11.35

Ztaéun 2

h=1.00m Lx=28.00m Ly=15.50m P2=0.30
W_pov=18548.26 KN, W x1v=837.03 KN

M=1916 Jm=174152 Hx=2148 Vx=2148 Hy=2148 Vy=2148
AvTloeloptlkdc Appdc: x=0.7cm y=0.3cm

'l TO KTIPIO EINAI KANONIKO !!!

EAETXOX ANATPOIIHZ

EAeyxog : Me / (ZMa * q) > 1 omou
IMe e{val 1n OCUVOALKN PO €IXVUPOPAS
IMa g{val 1n OCUVOALKN QO avaTEOING

q e{val 0 OUVTIEAEOTNG OUNIEP LQOPAC
=T Hx Hy h Max May W Lx Ly Mex Mey
1 0.0 0.0 0.00 0.0 0.0 5077.6 14.00 7.75 71086.9 39351.7

2 2148.5 2148.5 4.12 8851.8 8851.8 18799.4 14.00 7.75 263191.2 145695.1

8851.8 8851.8 23877.0 334278.0
185046.8

334278.0 / (8851.8 * 3.50) = 10.79
185046.8 / (8851.8 * 3.50) 5.97



ENTATIKA MET'E®GH AOKQN

STAGMH 1
LT AOK To Myl My2 Mmax Vyl Vy2 Z1péun sl s2
1 1 G 71.4 71.4 366.8 2333.5 -2333.5 -121.9 781.2 781.2
Q -5.3 -5.3 -5.3 104.8 -104.8 -5.2 33.9 33.9
Ix1 39.9 -39.6 -95.8 -95.7 4.0 -26.1 26.1
Syl -6.1 -8.0 160.6 -120.9 -7.5 52.2 38.8
A2 41.9 -42.2 -78.4 -78.5 3.1 -20.1 20.0
Sy2 -8.0 -6.1 120.9 -160.6 -5.6 38.8 52.2
:;....nnn|IllII]||||||||H“M'HHHHHHHH HHHHH”HH“H|||||||||||Illlmmm....._,_,
24966 =25,
5T AOK To® Myl My?2 Mmax Vyl Vy2 Stpéun sl s2
1 2 G -63.7 -63.7 24.2 2382.9 -2382.9 125.4 781.2 781.2
Q -5.3 -5.3 -5.3 104.5 -104.5 5.3 33.9 33.9
ax1 -1.1 -6.1 60.9 -81.3 2.2 20.1 26.1
Syl 25.2 -25.3 -128.7 -128.7 -6.0 -38.9 38.8
RxX2 -6.1 -1.0 81.3 -60.8 3.2 26.1 20.0
Sy2 35.5 -35.3 -173.6 -173.5 -8.1 -52.2 52.2
524 4846
5T AOK To Myl My2 Mmax Vyl Vy2 S1péun sl s2
1 3 G 71.4 71.4 366.8 2333.5 -2333.5 121.9 781.2 781.2
Q -5.3 -5.3 -5.3 104.8 -104.8 5.2 33.9 33.9
ax1 42.2 -41.9 -78.5 -78.4 -3.1 -20.0 20.1
Syl 6.1 8.0 -160.6 121.0 -7.5 -52.2 -38.9
5x2 39.6 -39.9 -95.7 -95.8 -4.0 -26.1 26.1
Sy2 8.0 6.1 -121.0 160.6 -5.6 -38.9 -52.2
1| i 11111
T T
AT~ —25.
5T AOK To Myl My2 Mmax Vyl Vy2 Ztpéuyn sl s2
1 4 G -63.7 -63.7 24.2 2382.9 -2382.9 -125.4 781.2 781.2
Q -5.3 -5.3 -5.3 104.5 -104.5 -5.3 33.9 33.9

nxl 1.0 6.1 -60.8 81.3 2.2 -20.0 -26.1



syl 35.5 -35.3 -173.6 -173.5 8.1 -52.2 52.2
8x2 6.1 1.1 -81.3 60.9 3.3 -26.1 -20.1
Sy2 25.2 -25.3 -128.7 -128.7 6.0 -38.9 38.8
........,...munnllllIIIIIIIIII|||Il|l|l|l|l|_l|l|lI||I||IIIIIIIIIIIIllllnnmmn........._,,
208 26450
STAGMH 2
ENTATIKA METEOGH YIOZTYNQMATQON
5T KON T N Mx1 Mx2 Myl My?2 Vx Vy Ztpéyn
2 1 G -4492.6 -0.0 0.4 0.0 -0.1 0.1 -0.0 -0.0
50/50
Qo -202.7 -0.0 0.0 0.0 -0.0 0.0 -0.0 -0.0
ox1 67.8 -0.3 2.1 -3.2 39.9 0.6 10.5 -0.0
Syl 167.2 3.7 -27.9 0.2 -2.0 =7.7 -0.5 0.0
8x2 86.3 0.3 -2.1 -2.9 36.3 -0.6 9.5 0.0
Sy2 123.7 2.6 -19.5 -0.2 2.0 -5.4 0.5 -0.0
el 5
2 —=¥p
2%
2 ——H%
5T KON To N Mx1 Mx2 Myl My2 Vx Vy Ztpéun
2 2 G -4492.6 -0.0 0.4 -0.0 0.1 0.1 0.0 0.0
50/50
Q -202.7 -0.0 0.0 -0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ax1 -67.4 0.3 -2.1 -3.2 39.6 -0.6 10.4 -0.0
syl 123.7 2.6 -19.5 0.2 -2.0 -5.4 -0.5 0.0
ox2 -86.8 -0.3 2.1 -2.9 36.6 0.6 9.6 0.0
2y2 167.2 3.7 -27.9 -0.2 2.0 =7.7 0.5 -0.0
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ATAZTAZIONAOTHEH NAAKQN ETAGMHE 1

YAIKA: C25/30 S500

IAGxka Oeperiwone 1 TeTpxépeLOT
1x=27.75 1ly=15.25 h=45cm
eopTloa: (dLov B&pog=0.00 pdévipo=3.92 10ix0v=0.00 x1vn1d6=0.00
Poméc mAsupodv: 0.00+0.00 0.00+0.00 0.00+0.00 0.00+0.00
KoT& X: Msd=41.32 Asl=6.75 ©12/16=7.07 k&T1w:910/20=3.93
Kat& Y: Msd=142.96 Asl=9.46 ©12/11=10.28 k&Tw:®10/15=5.24
Vsd = 1.35*27.69 + 1.50*0.00 = 37.39

Vrd3 Vrdl=198.06 + Vwl=0.00 = 198.06 > 37.39

EAcot Lkd BéAog Kapung:

wel = 1.25 cm < 1525/200

7.63 cm.

AIAZTAZIONOTHEH AOKQN EITAGMHE 1

YAIKA: C25/30 S500 ouvd.S500
EAAPOT: KokKOOeC oUvexTLlkd y=18.0 kN/m® ¢'=30° c'=70kN/m?

ITAPAAOXEY AOKQN:

Suvdethpeg dokdV mAdtoug b0>0.46 4tuntotr, b0>0.86 6TuntOL
- OALRouevog omAioudc avolypotog (montaz) SeV AYKUPOVETOL .
- EpeArudpuevoqg omAloudg avolyuoatoc: aykKupdvovial Ta pLod.
- OXI Ao&bg omAtloudg oTLg d0KOUCQ

- OXI Ao&dc omAlopdg otLg medLlAodokoUq.

- OXI Ao&bg omAiloudc oTLg ouvdethpleg dokoUC.

Suvexouevn IMedtAodokdg 1
K 4 Msd=-0,+6113 As,req=352.6,352.6 As,tot=355.0,399.0 Mrd=-11113,+12503
o €06=520.00 *
p=126.79 p'=142.49 p'/p=1.12 pmin=4.00 pmax=16.10
k113020 n0®0 A0®0
Al 35/80 1=27.50 gm=3.1 gk=0.0 b=1.60 dmA=0.45
Msd=-0,+167294 As,req=5349.4,5349.4 As,tot=798.0,798.0 Mrd=-
24978,+24979 1lbnet=0.66 lbmin=0.28
p'=284.99 p=284.99 p'/p=1.00 pEmin=4.00 pmax=16.10
Vsa=2756 Vsb=-2756 Ve=189 Vrdl=138 Vrd2=958 Vwl=0 Tsd=172.5
AKPO A: Vo0=2365 AVcd=256 (=0.80 Vsd=2618 V(=0 Vw=561 Vrd3=602,699
AKPO B: Vo0=2365 AVcd=256 (=0.80 Vsd=2618 V(=0 Vw=561 Vrd3=602,699
Trdl=106 Trd2=63 Trd3=183 (Tsd/Trdl) 2+ (Vsd/Vrd2) 2=14.599

AIAZTAZIONOTHEH AOKQN EITAGMHE 2

YAIKA: C25/30 S500 ouvd.S500

ITAPAAOXEY AOKQN:

Suvdethpeg dokdv mAdtoug b0>0.46 4tuntotr, b0>0.86 6tuntolL
- OALRopevog omAloudc avolyuotog (montaz) dev AYKUPOVETAL .
- EpeAxudpevog omAlopdg ovolypatoc: oyKupdvovial 1o pLod.
- OXI Ao&bdbg omAloudc otTLg O0KOUC

- OXI Ao0&dbc omALopdg otLg medLlAodokoUq.



- OXI Ao&dbg omAiloudc otLg ouvdethpleg O0koUG.

Suveyxodupevn Aoxkdg 1
Al Totixelo 25cm pé mAéypa ®12/10
Katakbpuea @optia: Mévipa = 241.8 KN/m Kivntd = 11.1 KN/m
Q6noceLc yaldv npeploac:

Stnv dvw mAeupd TOU TOolXElou z = -1.00m => Psl = z*y*Ko =

1.00*%18.00*0.50 = -9.0 KN/m?
STnv KATw mAeupd& TOU TOolXElou z
3.12*18.00*0.50 = 28.1 KN/m?
[Ipbcbeteg wbHoeLg voaLldv and ocelopd:
Y10 Uyoc tou e€ddpouc z = 0.00m => Pe0 = 1.50*o*y*H
1.50*%0.16*%18.00*3.12 = 13.5 KN/m?

3.12m => Ps2 = z*y*K

o =

Sto péyLoto B&Boc H = 3.12m => PeH = 0.50*a*y*H =
0.50%0.16*%18.00*3.12 = 4.5 KN/m?
Ttnv &veo nAeupd tou tolxelou z = -1.00m => Pel = 16.36 => P1

Pel+Psl = 7.36 KN/m?
1NV KATw mAsupd 1oUu tolxeilou z = 3.12m => Pe2 = 4.49 =
= 32.57 KN/m?
'volypo petafU mAaxkdyv dh = 4.12 m
StatLk6C ouvduoaoudc: 1.35*G + 1.50*Q =>
N = 343.1 KN, M = Ps2*dh?/12 = 53.6 KNm => As
Seloplkdc ouvduooudc: G + 0.30*Q + E =>
N = 245.1 KN, M = max(P1,P2)*dh?/12 = 46.1 KNm => As =
TomoOeteltal dLmAd mAéypo ®12/10 = 11.31cm?/m

Suvexoupevn Aoxkdg 2
A2 Toixeio 25cm pé mAéypa ®12/10
Katakbpuea @optia: Mévipa = 173.2 KN/m Kivntd = 7.6 KN/m
QO6noceLc yaldv npeploac:

> P2

Pe2+Ps2

10.64cm?/m

8.47cm?/m

TTnv dvw TAeUupd TOU TOolxElou z = -1.00m => Psl = z*y*Ko =

1.00*%18.00*0.50 = -9.0 KN/m?
STnv KATw mAeupd TOU TOolXElou z
3.12*18.00*0.50 = 28.1 KN/m?
Ipbobetec wbNoeLg vaLldv amd ocelopd:
%10 Uyocg tou ed&poug z = 0.00m => Pel
1.50*%0.16*%18.00*3.12 = 13.5 KN/m?
Sto péyLoto B&Bocg H = 3.12m => PeH = 0.50*a*y*H
0.50*0.16*%18.00*3.12 = 4.5 KN/m?

3.12m => Ps2 = z*y*K

1.50*%o*y*H

o =

T1nv dveo nAeupd tou tolxelou z = -1.00m => Pel = 16.36 => Pl

Pel+Psl = 7.36 KN/m?
1NV KATw mAgupd 10U tolxelou z = 3.12m => Pe2 = 4.49 =
= 32.57 KN/m?
'volypo petafU mAaxkdyv dh = 4.12 m
Statlkd6C ouvduoaoudc: 1.35*G + 1.50*Q =>
N = 245.3 KN, M = Ps2*dh2/12 = 53.6 KNm => As
Seloplkdg ouvduooudc: G + 0.30*Q + E =>
N = 175.5 KN, M = max(P1,P2)*dh?/12 = 46.1 KNm => As =
TomoBeteltal dinAd mAéypo ®12/10 = 11.31cm?/m

Suveyxoupevn Aoxdc 3
A3 Toixelo 25cm pé mAéypa ©12/10
Katoaxkbpupa @optia: MoOvipa = 241.8 KN/m Kivntd = 11.1 KN/m
QBHoceLg valdv npeplag:

STV dveo TAEUpd TOU TOolXElou z = =1.00m => Psl = z*y*
1.00%18.00*0.50 = -9.0 KN/m?
TNV K&Tw mAsup& tou Tolyxelou =z = 3.12m => Ps2 = z*y*K

3.12*18.00*0.50 = 28.1 KN/m?
[Ipbobeteg wBAoeLg yaldv and oetoud:
10 Uyog Tou eddopouc z = 0.00m => Pe0 = 1.50*a*y*H
1.50*%0.16*%18.00*3.12 = 13.5 KN/m?
Sto péyLoto B&Boc H = 3.12m => PeH = 0.50*a*y*H
0.50%0.16*%18.00*3.12 = 4.5 KN/m?

> P2

Pe2+Ps2

9.33cm?/m

7.54cm?/m

Ko =

o =

Stnv &ve mheupd tou tolxelou z = -1.00m => Pel = 16.36 => P1

Pel+Psl = 7.36 KN/m?



T1nv K&Tw nAsupd 1oUu tolxeiou z = 3.12m => Pe2 = 4.49 => P2 = Pe2+Ps2

= 32.57 KN/m?
"volypo petoéU mAaxkdyv dh = 4.12 m
Statlkd6C ouvduoaoudg: 1.35*G + 1.50*Q =>
N = 343.1 KN, M = Ps2*dh2/12 = 53.6 KNm => As =
Seloplxkdc ouvduooudc: G + 0.30*Q + E =>
N = 245.1 KN, M = max(P1,P2)*dh?/12 = 46.1 KNm => As =
TomoOetel{tal dLmAd mAéypo ®12/10 = 11.31cm?/m

Suvexodupevn Aoxkdg 4

A4 Toixelo 25cm pé mAéypa ®12/10
Katoaxkbpupa @optia: MOvipa = 173.2 KN/m Kivnt& = 7.6 KN/m
QBNoeLg valdv npeplag:

10.64cm?/m

8.47cm?/m

1V dve TAEUpd TOU TOLlXElou z = -1.00m => Psl = z*y*Ko = -

1.00%18.00*0.50 = -9.0 KN/m?

1NV KATw mAsupd 1oUu tolxelou =z = 3.12m => Ps2 = z*y*Ko =

3.12*%18.00*0.50 = 28.1 KN/m?
Ipbobeteg wBAoeLg yaldy and oetoud:
10 Uyog Tou edd&opouc z = 0.00m => Pel
1.50*%0.16*%18.00*3.12 = 13.5 KN/m?
Sto péyiLoto B&Bocg H = 3.12m => PeH = 0.50*a*y*H
0.50%0.16*%18.00*3.12 = 4.5 KN/m?

1.50*a*y*H

Stnv dvwe mAevupd tou tolxelou z = -1.00m => Pel = 16.36 => Pl =

Pel+Psl = 7.36 KN/m?

STnv KATw TAeUpd& Tou Tolxelou z = 3.12m => Pe2 = 4.49 => P2 = Pe2+Ps2

= 32.57 KN/m?
'volypo petafU mAaxkdyv dh = 4.12 m
Statlkd6C ouvduaoudc: 1.35*G + 1.50*Q =>

N = 245.3 KN, M = Ps2*dh?/12 = 53.6 KNm => As = 9.33cm?/m
Seloplkdc ouvduooudc: G + 0.30*Q + E =>
N = 175.5 KN, M = max(P1,P2)*dh?/12 = 46.1 KNm => As = 7.54cm?/m
TomoOeteltal dLmAd mAéypo ®12/10 = 11.31cm?/m
ST YO TA dx dy h Not As K.OIDA I.OHNA €.0mA Ouvd. 2x#Tx
2 1 1 50 55 4.12 6369 31.7 12920 8920 -—= 012/7 --- Ns -3 *
ST YO TA dx dy h Not As K.OIDA I.OHNA €.0mA Ouvd. 2x#Tx
2 2 2 50 55 4.12 6369 39.8 16218 8916 -—= 012/7 --- Ns-11 *
ST YO TA dx dy h Not As K.OHDA 1I.OHNA ¢€.0nA Ouvd. 2x#Tx
2 3 3 50 55 4.12 6369 31.7 12920 8920 --= ©12/7 --- Ns-13 ~*
ST YO TA dx dy h Not As K.OHDA 1I.OHNA ¢€.0nA Ouvd. 2x#Tx
2 4 4 50 55 4.12 6369 39.7 16918 8916 --= ©12/7 --- Ns -5 *

5*G + 1.50*Q
0.30*Q + 3x1 + 0.30*zyl
.30*Q + Ix1 - 0.30*3yl
.30*Q - x1 - 0.30*3yl
.30*%Q - ¥x1 + 0.30*3yl
.30*Q + 0.30*35x1 + 3yl
0*Q - 0.30*Zx1l + 3yl
.30*Q - 0.30*35x1 - 3yl
+ 0.30*3x1 - Iyl
.30*Q + Ix2 + 0.30*3y2
+ Ix2 - 0.30*3y2
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12 G + 0.30*%Q - x2 - 0.30*%y2
13 G + 0.30*Q - x2 + 0.30*3y2
14 G + 0.30*Q + 0.30*Zx2 + 3¥y2
15 G + 0.30%Q - 0.30%Ix2 + Zy2
16 G + 0.30%Q - 0.30%Ix2 - %y2
17 G + 0.30%Q + 0.30*Ex2 - Iy2

YAIKA: C25/30 S500 S500

YIIOXTYNQMA 1
To N Mx1 Mx2 Myl My2 Vx Vy Ztpéun
G -4492.6 -0.0 0.4 0.0 -0.1 0.1 -0.0 -0.0 50/50
Q =-202.7 -0.0 0.0 0.0 -0.0 0.0 -0.0 -0.0
ux1 67.8 -0.3 2.1 -3.2 39.9 0.6 10.5 -0.0
Syl 167.2 3.7 -27.9 0.2 -2.0 =7.7 -0.5 0.0
Tx2 86.3 0.3 -2.1 -2.9 36.3 -0.6 9.5 0.0
Sy2 123.7 2.6 -19.5 -0.2 2.0 -5.4 0.5 -0.0
EAeyxog og OA{UnN
Ns = -6369.2 wvds = 2.248 < 1.00 * Nmin (1) = -6369.2 vd = 2.248
x-x: Ns = -4553.5 Nex = 123.4 Nox = -4676.9 vd ex = 1.651 < 0.65 *
y-y: Ns = -4553.5 Ney = 187.6 Noy = -4741.1 vd ey = 1.673 < 0.65 *
EAgyXxog og AuyLlopd
Amax = max (25,15/sqrt(vd)) = 25.0
&&ovag B*lcol = lo Ic Ac i A
x-x 0.66*1.00 = 0.66 0.00521 0.250 0.144 4.6 OK
y-y 0.66*1.00 = 0.66 0.00521 0.250 0.144 4.6 OK
EAgyXxoc og xauyn
P Nd Mdx Mdy Mrdx Mrdy Msd/Mrd
Pmin -1: -6369.2 0.5 -0.2 1096.9 -422.4 0.00
Pmax -6: -4365.9 -36.9 9.8 -166.3 44 .4 0.22
Mxmin -=7: -4406.6 -38.6 -14.1 152.1 55.7 0.25
Mxmax -9: -4700.3 38.6 13.8 99.5 35.7 0.39
Mymin -5: -4571.1 -10.1 -54.7 24.7 133.9 0.41
Mymax -3: -4535.8 10.8 54.7 27.6 139.2 0.39
EAeyxoc og dL&Tunon
Vmax Vs Ve Nmax Mr Ved
X=X 10.7 0.0 10.6 -4676.9 115.5 37.2
y-y 7.9 0.1 7.9 -4741.1  156.1 27.6
EAeYyX0C KOVTIOU unootulduatog ( as <= 2.50 )
x-X: as = M/ (V*h) = 3.4/(0.9*%0.50) = 7.23 (3®=13) OK
y-y: as = M/ (V*h) = 12.8/(3.4*%0.50) = 7.62 (5®=14) OK
Yl 01 50/55 (50/50) H=4.12m 4x3020 + 8920 5 ®12/7 *

N=-4536 Mx=11 My=55 Vx=2 Vy=10 (Ns-3) Mrdx=28 Mrdy=139

p=22.8 [] As _tot=62.8 KUplLoc omA./ywvia: 3020 = 9.42cm? >= Asmin=7.93cm?
Ns=6369 vds=2.04 No=4553 Nex=123 Ney=188 vdx=1.50 vdy=1.52

x-x: OKEAN ouvd.=4 Vrdl=739 Vrd2=828 Vw=1163 Vrd3=1828 Vsd=37

y-y: OkéAn ouvd.=4 Vrdl=739 Vrd2=828 Vw=1163 Vrd3=1828 Vsd=28

EXeyxoc 18.4.4: wd om=1.24 < wd un=1.24

e cu = 0.02618 pu ¢ = -6.65

YIIOSTYNQMA 2

To N Mx1 Mx2 Myl My2 Vx Vy Ztpéyn
G -4492.6 -0.0 0.4 -0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 50/50
Q -202.7 -0.0 0.0 -0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ux1 -67.4 0.3 -2.1 -3.2 39.6 -0.6 10.4 -0.0

Tyl 123.7 2.6 -19.5 0.2 -2.0 -5.4 -0.5 0.0

Tx2 -86.8 -0.3 2.1 -2.9 36.6 0.6 9.6 0.0

Ty2 167.2 3.7 -27.9 -0.2 2.0 =7.7 0.5 -0.0



EAeyxog og OA{Un

Ns = -6369.2 wvds = 2.248 < 1.00 * Nmin (1) = -6369.2 vd = 2.248
x-x: Ns = -4553.5 Nex = 136.9 Nox = -4690.4 vd ex = 1.655 < 0.65 *
y-y: Ns = -4553.5 Ney = 193.3 Noy = -4746.7 vd ey = 1.675 < 0.65 *
EAgyXxoc og AuyLlopd
Amax = max (25,15/sqrt(vd)) = 25.0
&&ovag B*lcol = lo Ic Ac i A
x-x 0.66%1.00 = 0.66 0.00521 0.250 0.144 4.6 OK
y-y 0.66*1.00 = 0.66 0.00521 0.250 0.144 4.6 OK
EAgyXxoc o€ K&uyn
%O Nd Mdx Mdy Mrdx Mrdy Msd/Mrd
Pmin -1: -6369.2 0.5 0.2 1175.9 452.8 0.00
Pmax -15: -4360.2 -38.6 -8.8 123.2 28.2 0.31
Mxmin -15: -4360.2 -38.6 -8.8 123.2 28.2 0.31
Mxmax —-17: -4746.7 38.6 9.1 44.5 10.5 0.87
Mymin -5: -4449.0 -3.4 -54.3 7.5 119.7 0.45
Mymax -3: -4658.0 4.2 54.3 5.7 75.2 0.72
-11: -4690.4 10.8 48.6 12.3 55.3 0.88
EAeyyxoc ce dL&tunon
Vmax Vs Ve Nmax Mr Ved
X-x 10.6 0.0 10.6 -4690.4 58.6 37.0
y-y 7.9 0.1 7.9 -4746.7  105.6 27.6
EAgyXoC xovitoU unootuAdpatoc ( as <= 2.50 )
x-x: as = M/(V*h) = 3.4/(0.9%0.50) = 7.23 (80= 5) OK
y-y: as = M/ (V*h) = 13.8/(3.6*0.50) = 7.62 (3®= 7) OK
Y2 02 50/55 (50/50) H=4.12m 4x4918 + 8d16 % ®12/7 *
N=-4690 Mx=11 My=49 Vx=5 Vy=4 (Ns-11) Mrdx=0 Mrdy=0
0=20.7 [ As tot=56.8 KuUplLog omA./ywvica: 4018 = 10.18cm? >=
Asmin=9.94cm?
Ns=6369 vds=2.04 No=4553 Nex=137 Ney=193 vdx=1.50 vdy=1.52
X-x: OKEAn ouvd.=4 Vrdl=734 Vrd2=828 Vw=1163 Vrd3=1824 Vsd=37
y-y: OKEAN ouvd.=4 Vrdl=734 Vrd2=828 Vw=1163 Vrd3=1824 Vsd=28
EAeyyxoc 18.4.4: wd om=1.24 < wd un=1.24
e cu = 0.02618 p @ = -6.65
YIOSTYNQMA 3
T® N Mx1 Mx2 Myl My?2 Vx Vy Stpéun
G -4492.6 0.0 -0.4 -0.0 0.1 -0.1 0.0 -0.0 50/50
Q -202.7 0.0 -0.0 -0.0 0.0 -0.0 0.0 -0.0
uxl -86.3 0.3 -2.1 -2.9 36.3 -0.6 9.5 -0.0
Syl -124.9 2.6 -19.7 -0.2 2.0 -5.4 0.5 0.0
nx2 -67.8 -0.3 2.1 -3.2 39.9 0.6 10.5 0.0
Sy2 -166.0 3.7 -27.8 0.2 -2.0 -7.6 -0.5 -0.0
EAeyxog og OA{UDn
Ns = -6369.2 wvds = 2.248 < 1.00 * Nmin (1) = -6369.2 vd = 2.248
x-x: Ns = -4553.5 Nex = 123.8 Nox = -4677.3 vd ex = 1.651 < 0.65 *
y-y: Ns = -4553.5 Ney = 186.4 Noy = -4739.8 wvd ey = 1.673 < 0.65 *
EXeyxoc oeg AuyLoud
Amax = max(25,15/sqrt(vd)) = 25.0
&&ovag B*lcol = lo Ic Ac i A
x-x 0.66*1.00 = 0.66 0.00521 0.250 0.144 4.6 OK
y-y 0.66*1.00 = 0.66 0.00521 0.250 0.144 4.6 OK
EAgyxoc oe xauun
%o Nd Mdx Mdy Mrdx Mrdy Msd/Mrd
Pmin -1: -6369.2 -0.5 0.2 -1096.9 422 .4 0.00
Pmax -16: -4367.1 36.6 -9.8 166.0 -44.5 0.22
Mxmin -15: -4699.1 -38.3 -13.8 99.8 36.0 0.38
Mxmax -17: -4407.8 38.3 14.1 151.7 55.9 0.25
Mymin -13: -4535.4 -10.8 -54.7 27.5 139.4 0.39
Mymax -11: -4571.5 10.0 54.7 24.7 134.2 0.41



EAgyxoc oe dL&tunon

Vmax Vs Ve Nmax Mr Vecd
X—X 10.7 0.0 10.6 -4677.3 115.5 37.2
vy 7.9 0.1 7.8 -4739.8 156.6 27.4
EAEYX0OC KOVTIOU unootulduatog ( as <= 2.50 )
x-xX: as = M/ (V*h) = 3.4/(0.9*%0.50) = 7.23 (3®= 3) OK
y-y: as = M/ (V*h) = 12.8/(3.4*0.50) = 7.62 (3d= 8) OK
Y3 03 50/55 (50/50) H=4.12m 4x3020 + 8820 5 ®12/7

N=-4535 Mx=11 My=55 Vx=2 Vy=10 (Ns-13) Mrdx=28 Mrdy=140

*

p=22.8 [J As tot=62.8 KUplLoc omA./ywvia: 3020 = 9.42cm? >= Asmin=7.93cm?

Ns=6369 vds=2.04 No=4553 Nex=124 Ney=186 vdx=1.50 vdy=1.52
X-x: OKEAn ouvd.=4 Vrdl=739 Vrd2=828 Vw=1163 Vrd3=1828 Vsd=37
y-y: OkEéAn ouvd.=4 Vrdl=739 Vrd2=828 Vw=1163 Vrd3=1828 Vsd=27

EAeyyxoc 18.4.4: wd on=1.24 < wd vun=1.24
e cu = 0.02618 p @ = -6.65
YIIOSTYNQMA 4
T N Mx1 Mx2 Myl My2 Vx Vy Z1pédn
G -4492.6 0.0 -0.4 0.0 -0.1 -0.1 -0.0 .0
Q -202.7 0.0 -0.0 0.0 -0.0 -0.0 -0.0 .0
ux1 86.8 -0.3 2.1 -2.9 36.6 0.6 9.6 -0.0
Syl -166.0 3.7 -27.8 -0.2 2.0 -7.6 0.5 .0
ux2 67.4 0.3 -2.1 -3.2 39.6 -0.6 10.4 .0
Ty2 -124.9 2.6 -19.7 0.2 -2.0 -5.4 -0.5 -0.0
EAgyxoc oe OAlYQ
Ns = -6369.2 wvds = 2.248 < 1.00 * Nmin (1) = -6369.2 vd =
x-x: Ns = -4553.5 Nex = 136.6 Nox = -4690.0 vd ex = 1.655 < 0.
y-y: Ns = -4553.5 Ney = 192.1 Noy = -4745.5 wvd ey = 1.675 < 0.
EAgyxoc oe AuyLopd
Amax = max(25,15/sqrt(vd)) = 25.0
a&ovag R*lcol = 1lo Ic Ac i A
x-x 0.66*1.00 = 0.66 0.00521 0.250 0.144 4.6 OK
y-y 0.66*1.00 = 0.66 0.00521 0.250 0.144 4.6 OK
EAgyxog og x&uyn
P Nd Mdx Mdy Mrdx Mrdy Msd/Mrd
Pmin -1: -6369.2 -0.5 -0.2 1175.9 452.8 0.00
Pmax -9: -4361.4 38.3 8.8 122.9 28.3 0.31
Mxmin -7: -4745.5 -38.3 -9.1 44.9 10.7 0.85
Mxmax -9: -4361.4 38.3 8.8 122.9 28.3 0.31
Mymin -13: -4658.3 -4.2 -54.3 5.8 74.8 0.73
Mymax -11: -4448.6 3.5 54.3 7.6 119.7 0.45
-5: -4690.0 10.8 48.6 12.3 55.2 0.88
EAeyxog og dL&Tunon
Vmax Vs Ve Nmax Mr Ved
X=X 10.6 0.0 10.6 -4690.0 58.6 37.0
y-y 7.9 0.1 7.8 -4745.5 105.9 27.4
EAgyXxoc kxovioU unootuAdpatoc ( as <= 2.50 )
x-x: as = M/(V*h) = 3.5/(1.0%0.50) = 7.24 (89=11) OK
y-y: as = M/ (V*h) = 13.8/(3.6*0.50) = 7.62 (3®=17) OK
Y4 04 50/55 (50/50) H=4.12m 4x4918 + 8dlo6 5 ®12/7 *

N=-4690 Mx=11 My=49 Vx=3 Vy=9 (Ns-5) Mrdx=0 Mrdy=0

p=20.7 [ As tot=56.8 KUplLoc omA./ywvia: 4018 = 10.18cm? >=
Asmin=9.92cm?

Ns=6369 vds=2.04 No=4553 Nex=137 Ney=192 vdx=1.50 vdy=1.52

X-x: OKEAn ouvd.=4 Vrdl=735 Vrd2=828 Vw=1163 Vrd3=1824 Vsd=37

y-y: OkéAn ouvd.=4 Vrdl=735 Vrd2=828 Vw=1163 Vrd3=1824 Vsd=27

EAeyyxoc 18.4.4: wd an=1.24 < wd un=1.24

e cu = 0.02618 p ¢ = -6.65
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EAETXOEZ EINAPKEIAY TOIXQMATON KATA EAK 2003

It vt Vo nv om r Atx L/3 Ap
2 x-x 2109 2148 .98 14.58 9.53 0.00 9.17 5.087
v-y 2122 2148 .99 19.26 0.00 5.00

EAeyyxol xkatd& EAK 2000:

- 4.1.4.2 B [2]: nv > 0.60

- " [3]: Atx > L/3 {4 pm >r 1 Ap > r
6mou pm = axTiva duotpeliag

Atx = ombébotoon 2 akpalov Tolxelwv
Ap = amdbotoaon ndAou otpoeng amnd kévipo udlag
r = oxTiva adpdveLag

EAETXOI X: EAK 4.1.4.2 B [2]: EIITYXHX
" [3]: ENITYXHY. AEN AINAITEITAI EAETXOYX KOMBQN.

ENETXOI Y: EAK 4.1.4.2 B [2]: EIITYXHZ
" [3]: ENITYXHE. AEN AINAITEITAI ENETI'XOZ KOMBQN.

T'ITA APIOMO OPOPQN < 2 AEN I'INETAI EAETX0OY KOMBQN.

ANANYTIKH I[IAPOYXIAXH KATANOMHX TEMNOYZIAYX OPO$QN METAEY TQN YIIOZTYAQMATON

51. Y. dLaoT. yov. Tx Vox vtx Voy Vty
2 1 50/50 0.0 -- 9.99 6.52
2 2 50/50 0.0 -- 9.99 6.52
2 3 50/50 0.0 -- 9.99 6.52
2 4 50/50 0.0 -- 9.99 6.52
DT 2108.52 2108.52 2122.41 2122.41

2148.48 2108.52 2148.50 2122.41
nvx = 0.98 nvy = 0.99

POINEX YIOZTYAQMATON AINIO TPITONIKH $OPTIZH XQPIEX TYXHMATIKEYL EKKENTPOTHTEZ

Mbx: pomnf otn PB&on mepi &fova x-x

Mby: pomnr otn R&on mepl &fova y-y

Mnx: péyiotn pomnn ndve omd tn P&on, pe mpdéonuo oviibeto tng pomnnc PB&ong,
nepl &fova x-x

Mny: pévyiotn pomnn ndve omd tn PB&on, pe mpdéonuo oviibeto tng pomnnc R&ong,
nepl &fova y-y

YnootUAwua 1

T TA ALOOT. Tx Mx My

2 1 50/50 -- 3.14 -3.04

2 1 - -23.73 38.12 —-
- Mbx = -23.73 KN, Mnx = 3.14 Mnx/Mbx = 13.2%
- Mby = 38.12 KN, Mny = -3.04 Mny/Mby = 8.0%

YnootUAwuo 2
T TA ALoOT. Tx Mx My
2 2 50/50 3.14 -3.04
2 2 -= -23.73 38.12 --



- Mbx = -23.73 KN, Mnx = 3.14 Mnx/Mbx = 13.2%
- Mby = 38.12 KN, Mny = -3.04 Mny/Mby = 8.0%
YrnootUAwpo 3
=T TA ALooT. Tx Mx My
2 3 50/50 - 3.14 -3.04
2 3 -- -23.73 38.12 -
- Mbx = -23.73 KN, Mnx = 3.14 Mnx/Mbx = 13.2%
- Mby = 38.12 KN, Mny = -3.04 Mny/Mby = 8.0%
YnootUAwua 4
T TA ALoOT. Tx Mx My
2 4 50/50 - 3.14 -3.04
2 4 -- -23.73 38.12 -
- Mbx = -23.73 KN, Mnx = 3.14 Mnx/Mbx = 13.2%
- Mby = 38.12 KN, Mny = -3.04 Mny/Mby = 8.0%

EAETXOZ OHTA KATA EAK 2000

Opopog 2 dh=4.12m g=3.50 Ax=1.38mm Ay=0.84mm Vx=2148 Vy=2148
EAeyxoc OAfta ENITYXHE: ©x=0.010 < 0.10 @©y=0.006 < 0.10

W=18799

IKANOTIKOX ENAET'XOZ KOMBQN

YrmoAoy LopdC TWV CUVTEAECTOV LKOVOTLKAG peyvédBuvong koO6uPwv acd=yrd*sMrd/sMeb
acd=1 onuaivetr 6Tl dev amalTeltal LKAVOTLKOC EAEYXOCQ

$t1&Oun = 2 ---- Iodyelo ——---—
Y. AL A2 »Meb YMrb+ Mr/Me+ SMrb- Mr/Me-
acd+ acd-

1 Xk: 0 3 0.00 0.00 -1.00 0.00 -1.00
1.00 1.00

1 Yk: 0 4 0.00 0.00 -1.00 0.00 -1.00
1.00 1.00

1 Xp: 0 0 0.00 0.00 -1.00 0.00 -1.00
1.35 1.35

1 Yp: 0 0 0.00 0.00 -1.00 0.00 -1.00
1.35 1.35

2 Xk: 3 0 0.00 0.00 -1.00 0.00 -1.00
1.00 1.00

2 Yk: 0 2 0.00 0.00 -1.00 0.00 -1.00
1.00 1.00

2 Xp: 0 0 0.00 0.00 -1.00 0.00 -1.00
1.35 1.35



2 Yp:

.35

3 Xk:

.00

3 Yk:

.00

3 Xp:

3 Yp:

.35

4 Xk:

.00

4 Yk:

.00

4 Xp:

.35

4 Yp:

.35

1.
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